296

SECTION B-B

4 Columna guia 21 DIN 16750 |UNE 1.2510 870 3480
4 Tornillo Allen M8x18 20 DIN 912 Comercial - -
4 Tornillo Allen M12x30 19 DIN 912 Comercial - -
4 Tornillo Allen M12x80 18 DIN 912 Comercial - -
4 Tornillo Avellanado M4x10 17 DIN 7991 Comercial - -
2 Tornillo Avellanado M6x16 16 DIN 7991 Comercial - -
2 Placas Laterales 15 DIN 16750 |JUNE 1.1730 4850 9700
1 Anillo centrador 14 DIN 16750 | Comercial 297.5 | 297.5
2 Nucleo 2 13 P-12 UNE 1.2312 | 532.5 | 1065
2 Cavidad 2 12 P-11 UNE 1.2312 | 421.8 | 843.6
4 Tope 11 DIN 16750 | Comercial - -
2 Nucleo 10 P-10 UNE 1.2312 | 532.5 | 1065
2 Cavidad 9 P-9 UNE 1.2312 | 421.8 | 843.6
1 Placa Portacavidades 8 P-8 UNE 1.1730 | 26814 | 26814
1 Placa Portanucleos 7 P-7 UNE 1.1730 | 26850 | 26850
1 Placa Portaexpulsores 6 P-6 UNE 1.1730 5775 5775
1 Placa Expulsora 5 P-5 UNE 1.1730 8150 | 8150
1 Placa Inferior 4 P-4 UNE 1.1730 | 17491 | 17491
1 Placa Superior 3 P-3 UNE 1.1730 | 17432 | 17432
12 Expulsor 2 P-2 UNE 1.2344 5.31 63.72
1 Bebedero 1 P-2 UNE 1.2510 | 186.1 | 186.1

N° piezas Denominacién Marca |Norma Plano | Material unit Total

Peso (gr)
Fecha Nombre Firma ot sy
Dibujado 01/07/2021 | A Learra X ——— @
Comprobado 01/07/2021 L.Macareno
=4 Escala Molde de inyeccion
PLANO CONJUNTO
Tol. General 1- Plano n°: 1
1ISO2768-m
N° plano: 1/12




O

)
€
33

o
<
X
0 '
T /B
; <
! X
@ s “
i =)
Y / i 4{
Y I 74 : 86,6
: . < > ©
| X~
/ i ; 3 ©
o ! S N7 / S
© d 12 n6 i
— S NN i
1V
78 2
- ®
] S
78
48
y 4
@6 |
SECTION A-A
¢
12 Expulsor 2 P-2 1.2344 5.31 63.72
1 Bebedero 1 P-2 1.2510 186.1 |186.1
: ., . Unit. Total
N° piezas Denominacién Marca |Norma Plano | Material
Peso (gr)
Fecha Nombre Firma L e
Dibujado 01/07/2021 | A.Learra 1 ——"— @
Comprobado 01/07/2021 L.Macareno
=% Escala Molde de inyeccién
BEBEDERO
Tol. General 2:1 EXPULSOR Plano n°: 2
1ISO2768-m .
N° plano: 2/12




296

250 0,1

296

244 0,1

186 0,1

72 *0,1

N~
27 X
- —P o
- S L lo1]A
T o Sy
< A
Q Y
S o
N~
T N
™ N
Q ]
% “’l
s
TR N 7 o - = .
N (%R0
16 *‘;
[T 0.1-\/

_|_
. SecTioN C-C
1 Placa Superior 3 P-3 1.1730 17432 | 17432
Unit. Total
N° piezas Denominacién Marca |Norma Plano | Material il o2
Peso (gr)
Fecha Nombre Firma
S UNIVERSIDAD DE PAIS VASCD
Dibujado 01/07/2021 |A.Learra 1 m——"— @
Comprobado 01/07/2021 L.Macareno
=% Escala Molde de inyeccién
PLACA SUPERIOR
Tol. General 1:2 Plano n®: 3
1ISO2768-m .
N° plano: 3/12




296

- 296 %
250 0.1 SECTION B-B N
- - o
B —» s L Jo1]A
Q
y
1 !
A + {}' ~ | |
; = :
A o)
T A 12 T
< o
P - ——— — - - A N
Q [ TR
S| o AN I .5
+l +
1 — Q
3| 8 G/ Q‘ 4
T S
y
4
_‘_
Y T ' /
U i 7
27
—> -
1 Placa Inferior 4 P-4 1.1730 17491 | 17491
Unit. Total
N° piezas Denominacién Marca Norma Material i 22
Plano Peso (gr)
Fecha Nombre Firma
e UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado 01/07/2021 _|A.Learra - mm——"— @
Comprobado 01/07/2021 L.Macareno
=% Escala Molde de inyeccion
rol Goneral 1o PLACA INFERIOR Plano n°: 4
1ISO2768-m .
N° plano: 4/12




296

208
- L
180 =0,1 10
|< Bg;l < .9__>__;‘---
= (
I — — % —¥414
ﬁ_tsT"_ —‘;Q 0’_ w* -----;--
I L/ § %
| " o
| o
5 3 i g
+ +
(o] o
g g | / "\
i / /7 0.1
Y t'l\ (AN /
y _ Y __.E_
I
B"l 17
Eadian
SECTION B-B
1 Placa Expulsora 5 P-5 1.1730 8150 |8150
Unit. Total
N° piezas Denominacion Marca NPOI;T(? Material ch,o @ o
Fecha Nombre Firma L pEese
Dibujado 01/07/2021 _|A.Learra - mm——"— @
Comprobado 01/07/2021 L.Macareno
=% Escala Molde de inyeccion
ol Gonoral PLACA EXPULSORA Plano n°: 5
1S02768-m 1:2
N° plano: 5/12




(e

208

d L
180 *0,1
L —
A A
(e 0]
=
1—_?_ % P
N~
33,2 Il 6 ., 332
| v T |
®—| _V_|_?_
N
= 124 4
- | S
g T | 0
(Q\ 8 I~
N i -
/|
|| | |
—o—0o— —o—l@ d
—o— —ef— N
/|
| |
v o —o- %
| |
93,5 0,1
— SECTION L-L
129,5 *0,1
- > 1 Placa Portaexpulsores 6 P-6 1.1730 5775 |5775
Unit. Total
N° piezas Denominacién Marca Norma Material i 22
Plano Peso (gr)
Fecha Nombre Firma
o UNIVERSIDAD DE PAIS VASZD
Dibujado 01/07/2021 _|A.Learra - mm——"— @
Comprobado 01/07/2021 L.Macareno
=% Escala Molde de inyeccion
ol Gonoral PLACA PORTAEXPULSORES Plano n°: 6
1S02768-m 1:2
N° plano: 6/12




(D oy

296

< 296 > SECTION N-N SECTION P-P
250 *0,1
o > 46
] \
A ! |
/.‘i'\ | i {-I-}-
A o '
\ _/ 29 °|3 | - 70 I - A
A | | | A
| T
—e— | [— 4 o
i o #'—#— —¢—|¢—
Q I - | -
| o
4 i ™
g ¥ - S 1
1| 2 YR | N o ® ol
NME | : 5 : Iy
| "F‘_ | 7710.05]
Y | | ) 12 [ A
. *—o— : —o—|o— = g N
| = & — — e o ~ L
™
-4 7
i ) Q \7
' (1 935|201 {+} 81 A1 195
NI 1295 0,1 S y
> ) A
. + 6,3
N > 187,5 *0,1 >l e
P —» 1 Jo1]A}-
1 Placa Portanucleos 7 P-7 1.1730 26850 | 26850
Unit. Total
N° piezas Denominacién Marca Norma Material i 22
Plano Peso
Fecha Nombre Firma
e UNIVERSIDAD DE PalS vASCD
Dibujado 01/07/2021 _|A.Learra - mm——"— @
Comprobado 01/07/2021 L.Macareno
=% Escala Molde de inyeccion
Tol. General PLACA PORTANUCLEOS Plano n°: 7
1S02768-m 1:2
N° plano: 7/12




oL %

296

L
250 =0,1
F —» 48
; - J :
—ot [3] & s 1A
! A A f -
- IR | = Z| 1es U /710.05
o o
g 7 @54 | o - | OSSR~
N o T
S - W Ay I :
= 1% 8
-y - ' ' F ,__ 7/ @
v y _ 1ML (A% 1= v/
+ | 6’3
- 187,5 *0,1 - © —> 1 |0.05]|A
FI | SECTION F-F
a 12 H7___ B
— @:5 2|
(o]
& AL 4L
Jd 6
S Bl / 0.1]B
+ SECTION J-J
©
1 Placa Portacavidades 1 P-8 1.1730 26814 126814
Unit. Total
N° piezas Denominacién Marca |Norma Plano | Material il o2
Peso (gr)
Fecha Nombre Firma L e
Dibujado 01/07/2021 |A.Learra 1 ——"— @
Comprobado 01/07/2021 L.Macareno
=% Escala Molde de inyeccién
PLACA PORTACAVIDADES
Tol. General Plano no: 8
: 1:5
1ISO2768-m
N° plano: 8/12




70

35

35

3N

Escala

1

12

L0
N 5
(o]
o @
- AT
0| 1p g\\\iaa
(o]
5 ©
p5 1 L
— 7.48
| osteT® >
5.18
pas
~ A
Section view A-A
Scale: 2:1
11.5
15
2 Cavidad 9 P-9 UNE 1.2312| 421.8|843.6
. . ., . Unit. |Total
N2 piezas|Denominacion Marca |Norma Plano Material Peso
FeCha NOmbr'e Firma S UNIVERSIDAD DE Pals vasch
Dibujado 01/07/2021|A.Learra B v @
Comprobado 01/07/2021|L.Macareno
= Escala Molde de inyeccidn
Tol. General 21 CaVldad Plano nC_J: 9

I1S02768-m

N2 plano: 9/12




70

A
®5
s
1 % 4\\\i@a
®6
5
///:EE)JLL/'
/ = T
_ (ap)
1 ] I < S
| 5l N
/ / <
¥ /] /] © | |
_ " e
< _ |
Lo ™
(ap) .
(V]
(ap)
N J
//L Section view A-A
Scale: 2:1
35 15 4.6
20 20.18
A 2 NGcleo 10 P-10 UNE 1.2312|532.5| 1065
. . ., . Unit. |Total
N2 piezas|Denominacion Marca |Norma Plano Material Peso
FeCha Nombre Firma S UNIVERSIDAD DE Pals vasch
Dibujado 01/07/2021|A.Learra ? SEUEL: DE HOEMERIADE ELEAD @
Comprobado 01/07/2021|L.Macareno
Escala 1:2 = Escala Molde de inyeccion
NUucl
Tol. General . UC eO Plano n2: 10
IS02768-m 21
N2 plano: 10/12




70

35

35

.25

(o]
o @
- AT
0| 1p g\\\iaa
(o]
5 ©
p5 1 L
— 7.48
| osteT® >
5.18
pas
~ A
Section view A-A
Scale: 2:1
11.5
15
2 Cavidad 2 12 P-11 UNE 1.2312| 421.8|843.6
. . ., . Unit. |Total
N2 piezas|Denominacion Marca |Norma Plano Material Peso
FeCha Nombre Firma S UNIVERSIDAD DE Pals vasch
Dibujado 01/07/2021|A.Learra B v @
Comprobado 01/07/2021|L.Macareno
= Escala Molde de inyeccidn
Tol. General 21 CaVldad 2 Plano n9: 11

I1S02768-m

N2 plano:

11/12




70

s
12 \‘9“
®6
{
o 5
@ y\"(
) _ -
2 W y
) , . x
__ [ N/ - \ N (op]
! / | . _ < o
Al
L Av _ /Lf/ /1 J
o \ 11 <
/ X\ /] /] © | |
\ N / < . |
0 \ (a0
(ap) .
Q (V]
(ap)
N J
//L Section view A-A
Scale: 2:1
35 15 4.6
- 20.18
A 2 Nicleo 2 13 P-12 UNE 1.2312|532.5| 1065
. . ., . Unit. |Total
N2 piezas|Denominacion Marca |Norma Plano Material
Peso (gr)
FeCha Nombre Firma S UNIVERSIDAD DE Pals vasch
Dibujado 01/07/2021|A.Learra ? o @
Comprobado 01/07/2021|L.Macareno
= Escala Molde de inyeccion
V
Tol. General NUC]‘EO 2 Plano n2: 12
Escala 1:2 Tob; Sene 21
N2 plano: 12/12




